OKIENNICE | AKCESORIA
FENSTERLADEEN UND ZUBEHOR
CTABHU N AKCECCYAPbBI
SHUTTERS AND ACCESSORIES

VI



Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
=00 nielakierowany unlackiert HeKpaLLEeHHbIN mill finish
=01 srebrny silber cepebpsHbIv silver

x =02 biaty weily Genbi white
=03 szary grau cepbliit grey
=05 bezowy hellbeige GexeBbln beige
=08 ciemnobrazowy dunkelbraun TEMHO- KOPUYHEBBIN dark brown

x =09 brazowy braun KOPUYHEBbIV brown
=15 biel kremowa cremeweil} KPEMOBBIA 6enbii cream white
=20 czarny schwarz YepHbI black
=22 ultra biaty ultraweil® yneTpa 6enbin ultra white

x =23 szary antracyt anthrazitgrau cepbli aHTpaumT anthracite grey
=28 orzech nuss opex nut
=30 ztoty dab goldeiche 3onoTon oy6 golden oak

Tablica koloréw.
Farbtabelle.
Tabnuua uBeTOB.
Colour range.

We reserve the right to any techni

ical change. Valid on 2015.01.30

Ocraensiem 3a coboii NPaBo A0 TeXHU4ECKNX n3meHeruit. CocTosHue Ha aeHb 2015.01.30

K\ ALUPROF

Kod PSOK/IS LOK/S LZOK/S LPIROK/S LPILOKIS POK/S ODBOK/S UPOKIS ZROK/S ZLOKIS ZIOK/S BSOK/S SROKIS MROK/S PMROK/S PZOK/S
x =00 + + + + + + + + +
=01 + + + + + +
x =02 + + + + + + + + + + + + + +
=03 + + + + + +
x =05 + + + + + +
=08 + + + + + +
x=09 + + + + + +
=15 + + + + + +
x =20 + + + + + + + + + +
=22 + + + + + +
x=23 + + + + + +
=28 + + + + + +
x =30 + + + + + +
x =32
x - kolor / Farbe / uset / colour
Tablica koloréw.
Farbtabelle.
Tabnuvua LuBeToB.
Colour range.
Kod 0/25 OK/S PO/50KIS 2G 14 Z0M
x =00
x =01
x =02 + + + +
x =03 +
x =05
=08 or
x =09 +
=15
x =20 + + +
=22
x =23 +
x =28
x =30
x =32 +
x - kolor / Farbe / uset / colour
Tochriene fdorangan vorbahatint Stang 20150130 1 000 Vi1




Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzier 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

Ocrasnsiem 3a COGO/i NPaBO 10 TEXHAECKIX U3MEHEHMIA. COCTOsHME Ha AetHb 2015.01.30
“ A L LI P R D F We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

Vi/2




Ocraensiem 3a coboii NPaBo A0 TeXHU4ECKNX n3meHeruit. CocTosHue Ha aeHb 2015.01.30
We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

K\ ALUPROF

Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
ApTukyn HassaHue YnakoBska
Atrticle Description Packing
PS 0 KIS Profil skrzydta okiennicy szt. x m
Fensterladen - Fliigelprofil St. xm
Mpodunb cTBOpPKM CTaBHEN WT. XM
Sunshade sash profile psc xm
PSOKI/S/x
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zaméwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHMUE: Tog 3akas. Bpems peanusauvm 3akasa MUHUMYM 3 Hepenw.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
=00 nielakierowany unlackiert HeKpaLLEeHHBbI mill finish 1x6,5
=01 srebrny silber cepebpsHbIi silver 1x6,5
=02 biaty weily Genbin white 1x6,5
=03 |szary grau cepblint grey 1x6,5
=05 |bezowy hellbeige 6exeBbIN beige 1x6,5
=08 ciemnobrgzowy | dunkelbraun TeMHO- KopuyHeBblin | dark brown 1x6,5
=09 brgzowy braun KOPUYHEBLIN brown 1x6,5
x=15 biel kremowa cremeweil} KpeMmoBbI 6enbiit cream white 1x6,5
=22 ultra biaty ultraweil ynsTpa 6enbiit ultra white 1x6,5
=23 szary antracyt anthrazitgrau cepblii aHTpaumT anthracite grey 1x6,5
=28 orzech nuss opex nut 1x6,5
=30 |zioty dab goldeiche 3onoton ay6 golden oak 1x6,5
L O KIS Lamela szt. x m
Lamelle St.xm
Namenb wT. XM
Profile pcs x m
LOK/S/x
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
o ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
0 BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaunv 3akasa MUHUMYM 3 Heaenw.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
9 Kod Kolor: Farbe: Lset: Colour:
=00 nielakierowany unlackiert HeKpaLleHHbIN mill finish 1%x6,5
=01 srebrny silber cepebpsHbIi silver 1x6,5
=02 biaty weil 6enbin white 1x6,5
=03 szary grau cepblit grey 1x6,5
=05 |bezowy hellbeige GexeBbIn beige 1x6,5
=08 ciemnobrgzowy | dunkelbraun TeMHO- KopuyHeBblin | dark brown 1x6,5
=09 brazowy braun KOPUYHEBbIN brown 1x6,5
=15 biel kremowa cremeweil} KpemoBbIi Genbiit cream white 1x6,5
=22 ultra biaty ultraweil ynsTpa 6enbiit ultra white 1x6,5
=23 szary antracyt anthrazitgrau cepblii aHTpaumT anthracite grey 1x6,5
=28 orzech nuss opex nut 1x6,5
=30 ztoty dgb goldeiche 3onoTon ay6 golden oak 1x6,5
Tochmisone hnderangon vorbahatont tand 20150130 1 2020 Vi3




Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
ApTuKyn HasBaHuve YnakoBka
Atrticle Description Packing
LZ 0 KIS Listwa zakonczenia szt. x m
Schlussleiste St. xm
KOHLl,eBaH naHenb wT. X™M
Covering endslat pcs x m
UWAGA: Na zamowienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumm 3akasa MUHUMYM 3 Heenu.
< NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
LZOK/S/25,2/x 36,3 25,2
LZOKI/S/36,7/x 47,8 36,7
Kod Kolor: Farbe: LiBet: Colour:
x =00 nielakierowany | unlackiert HeKpaLUEHHbI mill finish 1x6,5
x =01 srebrny silber cepebpsiHbIi silver 1x6,5
x =02 biaty weil 6enbiit white 1x6,5
x =03 szary grau cepblit grey 1x6,5
x =05 bezowy hellbeige 6exeBblit beige 1x6,5
x=08 |ciemnobrgzowy |dunkelbraun TeMHO- kopuuHeBbIii | dark brown 1x6,5
x =09 brazowy braun KOPUYHEBBbI brown 1x6,5
x=15 biel kremowa cremeweil} KpeMoBbIi Genbin cream white 1x6,5
x =22 ultra biaty ultraweil ynsTpa 6enbin ultra white 1x6,5
x =23 szary antracyt anthrazitgrau cepbIi aHTpauuT anthracite grey 1x6,5
x =28 orzech nuss opex nut 1x6,5
x =30 zloty dab goldeiche 30r10ToM Ay6 golden oak 1x6,5
L PIR O KIS Listwa pionowa szt. x m
Vertikale Leiste St. x m
BepTMKaﬂbHaﬂ naHenb wT. X™M
Vertical profile pcs xm
LP/ROK/S/x - wykonanie prawe
- rechte Ausfliihrung
- NpaBoe NCnosriHeHne
- right side assembly
UWAGA: Na zamowienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
L ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Tlop 3aka3. Bpemsi peanu3aumm 3akasa MUHUMYM 3 Heaenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBet: Colour:
x =00 nielakierowany unlackiert HeKpaLleHHbI mill finish 1%x6,5
x =01 srebrny silber cepebpsiHbIN silver 1x6,5
x =02 biaty weild Genbin white 1x6,5
x =03 szary grau cepblin grey 1x6,5
x =05 bezowy hellbeige 6exeBbli beige 1%x6,5
x =08 ciemnobrgzowy | dunkelbraun TEMHO- KOpu4HeBbIi | dark brown 1x6,5
x =09 brazowy braun KOPUYHEBbIN brown 1x6,5
x=15 biel kremowa cremeweifd KpeMOoBbIN Genbli cream white 1x86,5
x=22 ultra biaty ultraweil’ yneTpa 6enbin ultra white 1%x6,5
x =23 szary antracyt anthrazitgrau cepblin aHTpauuT anthracite grey 1x6,5
x =28 orzech nuss opex nut 1x6,5
x =30 zioty dab goldeiche 3onoToit oy6 golden oak 1x6,5

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziei 2015.01.30

Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

Ocrasnsiem 3a COGO/i NPaBO 10 TEXHAECKIX U3MEHEHMIA. COCTOsHME Ha AetHb 2015.01.30
We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

vi/4

f‘\ ALUPROF



Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
ApTukyn HassaHue YnakoBska
Atrticle Description Packing
L PIL 0 KIS Listwa pionowa szt. xm
Vertikale Leiste St. xm
BepTukanbHas naHenb WT. XM
Vertical profile pcs x m
LP/LOKI/S/x - wykonanie lewe
- linke Ausfiihrung
- nNeBoe UCMonHeHne
- left side assembly
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zaméwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
U BHUMAHMUE: Top 3aka3. Bpemsi peanu3aumm 3akasa MUHUMYM 3 Hegenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =00 nielakierowany unlackiert HeKpaLLEeHHbI mill finish 1%x6,5
=01 srebrny silber cepebpsaHbIi silver 1x6,5
x =02 biaty weily Genbiit white 1x6,5
x =03 szary grau cepbliit grey 1x6,5
x=05 |bezowy hellbeige GexeBbIn beige 1x6,5
x =08 ciemnobrgzowy | dunkelbraun TeMHO- KopuyHeBblin | dark brown 1x6,5
=09 brazowy braun KOPWYHEBbIN brown 1x6,5
=15 biel kremowa cremeweil KpemoBblii 6ernbii cream white 1x6,5
=22 ultra biaty ultraweil ynkTpa 6enbiit ultra white 1x6,5
x =23 szary antracyt anthrazitgrau cepblii aHTpaumT anthracite grey 1x6,5
=28 orzech nuss opex nut 1x6,5
=30 zloty dgb goldeiche 3onoTon ay6 golden oak 1x6,5
NWPSIK 0 KIS Naroznik wewnetrzny profilu giéwnego okiennicy szt.
Inneneck des Hauptfensterladenprofils St.
BHyTpeHHUI yronbHUK rmaBHOro npoduns craBHen wT.
Internal corner for sunshade sash profile pcs
NWPS/KOK/S - stosowany z profilem skrzydta PS OK/S, kotkiem walcowym
KW/A2/5x12 oraz klejem KNA 20
- verwendet mit Flgelprofil PS OK/S, Zylinderstift KW/A2/5x12
P \ und Klebstoff KNA
<j - NpuMeHsieTcs ¢ npocunem cTeopku PS OK/S,
co ctonopHbiM wTndpTom KW/A2/5x12, Takke ¢ kneem KNA
- used with PS OK/S sash, KW/A2/5x12 bevelled cylindrical pin
and KNA glue
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zaméwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHMUE: Top 3aka3. Bpemsi peanu3aumm 3akasza MUHUMYM 3 Hepenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.

TW O WS Tasma wytlumiajaca m
Dampfungsband m
3arnywatowas ™M
Dampening tape m
TWOKI/S 10

UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumv 3akasa MUHUMYM 3 Hedenw.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzier 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30 VI/5

Ocraensiem 3a coboii NPaBo A0 TeXHU4ECKNX n3meHeruit. CocTosHue Ha aeHb 2015.01.30

We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

K\ ALUPROF




Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
ApTuKyn HasBaHuve YnakoBka
Atrticle Description Packing
P 0 KIS Przylga szt. x m
Falz St. xm
®danbLy WT. X M
Rabbet pcs x m
POKI/S/x
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaunv 3akasa MUHUMYM 3 Heaenw.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
x =00 nielakierowany unlackiert HeKpaLLEeHHBbI mill finish 1x6,5
x =01 srebrny silber cepebpsiHbIi silver 1x6,5
x =02 biaty weily Genblii white 1x6,5
x=03 |szary grau cepblit grey 1x6,5
x=05 |bezowy hellbeige 6exeBbIN beige 1x6,5
x =08 ciemnobragzowy | dunkelbraun TeMHO- KopuyHeBblin | dark brown 1x6,5
x =09 brazowy braun KOPWYHEBbIN brown 1x6,5
x=15 biel kremowa cremeweil KpemoBblii 6ernbii cream white 1x6,5
x =22 ultra biaty ultraweil ynkTpa 6enbiit ultra white 1x6,5
x =23 szary antracyt anthrazitgrau cepblii aHTpaumT anthracite grey 1x6,5
x =28 orzech nuss opex nut 1x6,5
x=30 |zioty dab goldeiche 3onoton ay6 golden oak 1x6,5
ODB OKIS Odbojnik szt.
Auflaufstopper St.
Ynop wT.
Window shutter stopper pcs
ODBOKI/S/x - stosowany jako dystans przy wykorzystaniu przylgi P OK/S
- verwendet als Distanz mit Falz P OK/S
- NPYMEHSIETCS KaK AWCTaHUMs Npu ucrnonb3oBaHum dansua P OK/S
- used as stopper with P OK/S rabbet
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumv 3akasa MUHUMYM 3 Heaenw.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LigeT: Colour:
| x=20 | czarny | schwarz | YepHbIit | black | 100

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziei 2015.01.30

Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

Ocrasnsiem 3a COGO/i NPaBO 10 TEXHAECKIX U3MEHEHMIA. COCTOsHME Ha AetHb 2015.01.30
We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

vi/é

f‘\ ALUPROF



Artykut Opis Pakowanie

Artikel Beschreibung Verpackung
ApTukyn HassaHue YnakoBska
Atrticle Description Packing
U P O KIS Uszczelka przyszybowa m
Dichtung /Glasscheibe m
YNnoTHUTENbHbIN WTaNuK ™M
Glazing gasket m
UPOK/S - stosowana w wariancie okiennicy panelowej
_— - verwendet im Paneelroladenfenster
<
L - MPUMEHSIETCH B BapuaHTe NaHernbHbIX CTaBHEN
- used with panel sunshades
UWAGA: Na zamowienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhéltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpemsi peanuaauuv 3akasa MUHUMYM 3 Hegenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
UPOK/S/4,6/x 4,6 400/ 50
UPOKI/S/5,5/x 55 400
UPOKI/S/6,7/x 6,7 400/ 50

Colour:

x =20 czarny schwarz YepHbIi black

Podktadka podszybowa szt.
PP OKI/S iy

Unterlage / Glassscheibe

Moaknapaka nop cTekno .
Glazing washer pcs
PPOKI/S - stosowana w wariancie okiennicy panelowej 100

- verwendet im Paneelroladenfenster
- NPVYMEHSIETCS B BapnaHTe NaHernbHbIX CTaBHEN
- used with panel sunshades

UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.

BHUMAHMUE: TMop 3aka3. Bpemsa peanusauumn 3akasa MUHUMYM 3 Hegenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziefi 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

Ocrasnsiem 3a COGOIA NPaBO A0 TEXHUIECKIX USMeHeHM. COCTOsHYE Ha feHb 2015.01.30 f
We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30 “ A L u P R D F

\



Artykut Opis
Artikel Beschreibung

ApTuKyn HasBaHuve
Atrticle Description

Pakowanie
Verpackung
YnakoBka
Packing

ZIR Oms Zawias

Scharnier

Metnsa
Hinge

Z/IROKI/S/x - zawias do wykonania prawego

komplet zawiera:
Korpus zawiasu
Hak zawiasu
Tuleja zawiasu
Plytka maskujgca zawias
Plytka pod zawias

Wkret walcowy ze stali nierdzewnej M8x16 mm

- scharnier zur rechte Ausfiihrung
den Satz bilden:
Scharniergehause
Scharnierhaken
Scharnierhiilse
Scharnier Abdeckplatte
Scharnierplatte

Edelstahl Zylinderschraube M8x16 mm

- NETNs K NPaBOMY WCMOSTHEHNIO
B KOMMIEKT BXOAAT:
Kopnyc netnu
Kptok netnun
Brynka netnm
MnactuHa ans MackMpoBku NeTnu
MnactuHa nog netnto

-1 szt
-1 szt
-1 szt
-1 szt
-1 szt
-2 szt.

-1 St
-1 St
-1 St
-1 St
-1 St
-2 St

-1 wr
-1 wr
-1 wr
-1 wr
-1 wr

BWHT cTONOPHBIN M3 HepxaBetoLen ctanm M8x16 Mm - 2 WwT.

- hinge for right side assembly
the set includes:

Hinge body
Hinge hook
Hinge sleeve
Covering plate for hinge
Hinge plate
Screw M8x16 mm

UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.

ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaunv 3akasa MUHUMYM 3 Heaenw.

-1pc
-1pc
-1pc
-1pc
-1pc
-2 pcs

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =00 nielakierowany unlackiert HeKpaLLEeHHbIN mill finish
x =02 biaty weil} 6enbin white
x =20 czarny schwarz YepHbI black

kpl.
Satz
KoMmnmn.
set

vi/8

f‘\ ALUPROF

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzier 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

Ocrasnsiem 3a COGO/i NPaBO 10 TEXHAECKIX U3MEHEHMIA. COCTOsHME Ha AetHb 2015.01.30

We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30



Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
ApTukyn HassaHue YnakoBska
Atrticle Description Packing
ZIL Oms Zawias kpl.
Scharnier Satz
Metnsa Komnn.
Hinge set
2 Z/LOKI/S/x - zawias do wykonania lewego 1
© komplet zawiera:
2 Korpus zawiasu - 1szt.
Hak zawiasu - 1szt.
Tuleja zawiasu - 1szt.
Plytka maskujgca zawias - 1szt.
Plytka pod zawias - 1szt.
Wkret walcowy ze stali nierdzewnej M8x16 mm -2 szt.
- scharnier zur linke Ausfiihrung
den Satz bilden:
Scharniergehause - 18t
Scharnierhaken - 18t
Scharnierhiilse - 18t
Scharnier Abdeckplatte -1 St
Scharnierplatte -1 St
Edelstahl Zylinderschraube M8x16 mm -2 St
- NEeTNA K IeBOMY UCMONHEHNIO
B KOMMIEKT BXOAAT:
Kopnyc netnu 1wt
Kptok netnu -1 wr
Brynka netnun 1wt
lMnacTtuHa Ans MackMpoBKW NETNN 1wt
MnacTtuHa noa netnto -1 W
BWHT cTONOPHbIN 13 HepxagetoLlen ctanm M8x16 Mm - 2 T,
- hinge for left side assembly
the set includes:
Hinge body -1pc
Hinge hook -1pc
Hinge sleeve -1pc
Covering plate for hinge -1pc
Hinge plate -1pc
Screw M8x16 mm -2 pcs
UWAGA: Na zamowienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumv 3akasa MUHUMYM 3 Hedenw.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =00 nielakierowany unlackiert HeKpaLleHHbIV mill finish
x =02 biaty weil} Genbiii white
x =20 czarny schwarz YepHbI black
Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzier 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30 VI/9

Ocraensiem 3a coboii NPaBo A0 TeXHU4ECKNX n3meHeruit. CocTosHue Ha aeHb 2015.01.30
We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

K\ ALUPROF




Artykut Opis Pakowanie

Artikel Beschreibung Verpackung
ApTuKyn HasBaHuve YnakoBka
Atrticle Description Packing
ZI Oms Zawias indywidualny kpl.
Individuelles Scharnier Satz
MeTna ana nHAMBUAYanbLHOro N3roToBreHUs Komnn.
Hinge set
ZIOK/S/x - umozliwia katowy montaz zawiasu 1
komplet zawiera:
S Korpus zawiasu -1 szt
N
< Hak zawiasu -1 szt
Tuleja zawiasu -1 szt
Plytka maskujgca zawias -1 szt
Plytka pod zawias -1 szt
Wkret walcowy ze stali nierdzewnej M8x16 mm -2 szt.
Kotek z karbem -2 szt

5 - ermdglicht die eckige Montage des Scharniers
5

0 den Satz bilden:
Scharniergehause - 18t
Scharnierhaken - 18t
Scharnierhiilse - 18t
Scharnier Abdeckplatte -1 St
Scharnierplatte -1 St
Edelstahl Zylinderschraube M8x16 mm -2 St
Kerbstift -2 St

- genaet BO3MOXHbIM yITIOBOl7I MOHTaX netnu
B KOMMNNEKT BXOOAT:

Kopnyc netnu -1 wr
Kptok netnu -1 wr
Brynka netnm -1 wr
MnacTvHa Ans MackMpoBKW NETIN - 1wt
[nacTtuHa noa neTnto -1 W
BWHT cTONOPHBIN M3 HepxaBetowen ctanm M8x16 Mm - 2 WwT.
LTt ¢ kaHaBkoM -2 Wt

- enables angular installation of the hinge
the set includes:

Hinge body -1pc
Hinge hook -1pc
Hinge sleeve -1pc
Covering plate for hinge -1pc
Hinge plate -1pc
Screw M8x16 mm -2 pcs
Grooved pin -2 pcs
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zaméwienia: minimum 3 tygodnie.

ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHMUE: Togp 3akas. Bpems peanusauvu 3akasza MUHUMYM 3 Hefenw.

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBer: Colour:
x =00 nielakierowany unlackiert HeKpaLLeHHbIV mill finish
x =02 biaty weil} Genbii white
x =20 czarny schwarz YepHbIi black

B s O K I S Blokada skrzydta w pozycji otwartej szt.

Fliigelsperre in der offenen Position St.

Brnokaga cTBOpKU B OTKPbITOW NO3ULIMK WT.

Sash blockade in an open position pcs

BSOK/S/x 1
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zaméwienia: minimum 3 tygodnie.

ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHMUE: Togp 3akas. Bpems peanusauvm 3akasza MUHUMYM 3 Hefenw.

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
od olo arbe Be olo
x =02 biaty weif} Genbin white
x =20 czarny schwarz YepHbI black

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzier 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

f Ocrasnsiem 3a CoBOI NPaBO A0 TEXHMIECKIX UaMeHeHuI. COCTOsHME Ha Aenb 2015.01.30
“ A L LI P R D F We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

vi/10



Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung

ApTukyn HassaHue YnakoBska

Atrticle Description Packing

Skobel ryglujacy szt.
SR OK/S =

Krampe-Riegel

3aaBwkka 6rnokupytoLias WT.

Centre lock pcs

SROK/S/x 1
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.

ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Tlop 3aka3. Bpemsi peanu3aumn 3akasa MUHUMYM 3 Heaenu.

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =02 biaty weily Genbliii white
x =20 czarny schwarz YepHbI black

Mechanizm ryglujacy szt.
MR OK/S =t

Verriegelungsmechanismus

MexaHu3m Grnokupyrowmin wT.
Uni shutter lock pcs
éf\;» MROK/S/x - stosowany z pretem mechanizmu ryglujgcego PMR OK/S
oraz z ptytkg zaczepowg PZ OK/S 1
N - verwendet mit Verriegelungsmechanismusstange PMR OK/S
53 und Klipsplatte PZ OK/S
<D
- NpuMeHsieTcsl co cTepxxHeM BnokmpaTtopa PMR OK/S,

Takke ¢ nnaHkon 3auena PZ OK/S
- used with PMR OK/S round rod and PZ OK/S striking plate
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.

ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumv 3akasa MUHUMYM 3 Hedenw.

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.

Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =02 biaty weil} 6enbin white

x =20 czarny schwarz YepHbIii black

Pret mechanizmu ryglujacego szt.
PMR OKI/S st.

Verriegelungsmechanismusstange

CtepxeHb 6rnokupaTtopa WT.
Round rod pcs
PMROK/S - stosowany z mechanizmem ryglujgcym MR OK/S

- verwendet mit Verriegelungsmechanismus MR OK/S
- NpuMeHsieTcsi ¢ GrokupytoLmm mexaHmamom MR OK/S
- used with MR OK/S unit shutter lock

UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumv 3akasa MUHUMYM 3 Hedenw.

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
PMROK/S/1500/x 1500 1
PMROK/S/1800/x 1800 1
PMROK/S/2400/x 2400 1
Kod Kolor: Farbe: LiBet: Colour:
x =02 biaty weil} Genbliii white
x =20 czarny schwarz YepHbIi black

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziefi 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

Ocrasnsiem 3a COGOIA NPaBO A0 TEXHUIECKIX USMeHeHM. COCTOsHYE Ha feHb 2015.01.30 f
We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30 ﬁ‘ A L u P R D F

vi/11



Artykut Opis Pakowanie

Artikel Beschreibung Verpackung
ApTuKyn HasBaHuve YnakoBka
Atrticle Description Packing
PZ 0 KIS Plytka zaczepowa szt.
Klipsplatte St.
MnaHka 3auena wT.
Striking plate pcs

PZOKI/S/x - stosowana z mechanizmem ryglujgcym MR OK/S 1
- verwendet mit Verriegelungsmechanismus MR OK/S
- npumeHsieTcs ¢ bnokmpytowmm mexaHnamom MR OK/S
- used with MR OK/S uni shutter lock

UWAGA: Na zamdwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.

BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumv 3akasa MUHUMYM 3 Hedenw.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.

Colour:
x =02 biaty weifl} Genbi white
x =20 czarny schwarz YepHbIi black

Ol25 O KIS Odbéj 25 mm s;:

StoRdampferpuffer 25 mm

OTGOMHUK CTBOPKK 25 MM wT.
Stopper 25 mm pcs
i 1
—\&
1 0/250K/S/x 1
228 _ UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.

ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Tlop 3aka3. Bpemsi peanu3aumm 3akasa MuHUMYM 3 Heagenu.

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =02 biaty weil} Genblit white
x =20 czarny schwarz YepHbIi black

Podktadka odboju 5 mm szt.
PO/5 OK/S

StoRdampferpuffer - Unterlage 5 mm

MnactuHa oT6orHMUKa 5 MM wT.
Stopper washer 5 mm pcs
P Y"5
A PO/50K/S/x - stosowana z odbojem 25 mm 0/25 OK/S 1

- verwendet mit StoRdampferpuffer 25 mm O/25 OK/S
- NpuMeHsieTcs ¢ otbonHmkom 25 mm O/25 OK/S
- used with O/25 OK/S stopper 25 mm

UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumv 3akasa MUHUMYM 3 Hedenw.

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =02 biaty weil} Genbii white
x =20 czarny schwarz YepHblii black

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzier 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

Vi/12 f OcraBnsiem 3a CoGO/i NPaBO A0 TEXHMMECKYX UaMeHeHMiA. COCTOsHME Ha aeHs 2015.01.30
“ A L LI P R D F We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30



Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
ApTukyn HassaHue YnakoBska
Atrticle Description Packing
PW 0 KIS Pret wzmacniajacy szt.
Starkungsstange St.
YKkpennsiowun cTepxeHb ¢ pe3b6on .
Threaded rod pcs
PWOK/S - stosowany przy tworzeniu wiekszych gabarytéw skrzydta okiennicy 1
- verwendet bei grésserer Fenserladen - Fligelprofiimasse
- NPUMEHSIETCA AN U3roTOBMNEHNS OoNbLUMX rabapuToOB CTBOPOK CTaBHEN
- used if the sashes should have considerably larger dimmensions
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusaumv 3akasa MUHUMYM 3 Hedenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
EW O KIS Elementy wzmocnienia kpl.
Verstarkungselemente Satz.
AneMeHTbI yKpenneHus KOMM.
Elements of reinforcement set
EWOK/S - stosowane z pretem wzmacniajgcym PW OK/S 1
N X komplet zawiera:
N N Ptytka mocujgca -2 szt.
% % Wkret dociskowy M6x6 -2 szt.
Podktadka sprezysta -1 szt
D © Nakretka nierdzewna M6 -2 szt.
@ o - verwendet mit S‘tarku.ngsstange PW OK/S
den Satz bilden:
Montageplatte -2 St
Madenschraube M6x6 -2 St
Sprungfederscheibe - 18t
Edelstahl Mutter M6 -2 St
- NPYMeEHSeTCs ¢ ykpennsaowmm ctepxHem PW OK/S
B KOMMMEKT BXOAAT:
MnactuHa kpennenus -2 WT.
MpwxumHon BUHT M6x6 -2 WT.
Ynpyras npoknagka - 1wt
Hepxagetowas ranka M6 -2 Wt
- used with PW OK/S threaded rod
the set includes:
Sash plate -2pcs
Pressure screw M6x6 -2pcs
Spring washer -1pc
Nut M6 -2pcs
UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Tlop 3aka3. Bpemsi peanu3aumm 3akasa MUHUMYM 3 Heaenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
KW/A2I5x1 2 Kotek walcowy szt.
Zylinderstift St.
LUTndT umnmHapuyeckun wT.
Bevelled cylindrical pin pcs
2 . L
/g N KW/A2/5x12 - stosowany przy montazu naroznika NWPS/K OK/S 100
%// - verwendet bei der Inneneck NWPS/K OK/S Montage
- npuMeHsieTcst Ana MoHTaxa yronbHuka NWPS/K OK/S
o . . .
Q/ - used during installation of NWPS/K OK/S corners
UWAGA: Na zamoéwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHMUE: Top 3akas. Bpemsi peanu3aumm 3akasa MuHUMYM 3 Heaenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.
Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzier 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30 VI/13

Ocraensiem 3a coboii NPaBo A0 TeXHU4ECKNX n3meHeruit. CocTosHue Ha aeHb 2015.01.30
We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

rﬁ ALUPROF




Artykut Opis Pakowanie

Artikel Beschreibung Verpackung
ApTuKyn HasBaHue YnakoBka
Atrticle Description Packing
WKMAZISI4 2x1 3 Wkret stozkowy ze stali nierdzewnej 4,2x13 mm szt.
J Edelstahl Kegelschraube 4,2x13 mm St.
BWHT KOHU4YeCKUI U3 HepxxaBetowen ctanu 4,2x13 mm WwT.
Stainless screw 4,2x13 mm pcs
@@ %j WKR/A2/S/4,2x13 - stosowany przy montazu przylgi P OK/S i skobla ryglujagcego SR OK/S 100
g @ - verwendet bei Montage der Falz P OK/S
% und der Krampe-Riegel SR OK/S

- NpMMeHsieTca Ana MoHTaxa dansua P OK/S
n brnokupytoLuen 3agemkkn SR OK/S

- used during installation of P OK/S rabbet und SR OK/S centre lock

UWAGA: Na zaméwienie. Czas realizacji zaméwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.

BHUMAHME: Tlop 3aka3. Bpemsi peanuaaumu 3akasa MUHUMYM 3 Heaenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.

WKR/AZ/SI4,2X22 Wkret stozkowy ze stali nierdzewnej 4,2x22 mm szt

Edelstahl Kegelschraube 4,2x22 mm St.
BUHT KOHMYeCcKuUIA U3 HepxaBetowen cTtanm 4,2x22 mm LT,
Stainless screw 4,2x22 mm pcs
%% WKR/A2/S/4,2x22 - stosowany przy montazu mechanizmu ryglujgcego MR OK/S
oraz odboju 25 mm O/25 OK/S 100
%@m@ - verwendet bei der Montage mit Verriegelungsmechanismus MR OK/S

und StoRdampferpuffer 25 mm O/25 OK/S

- NPYMEHSIeTCA Ana MoHTaxa 6rnokupytoLlero mexaHnama MR OK/S,
Takke ans ynopa 25 mm 0/25 OK/S

- used during the installation of uni shutter lock MR OK/S
and O/25 OK/S stopper 25 mm

UWAGA: Na zamoéwienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.

BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusauuv 3akasa MUHUMYM 3 Hefenu.
NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.

ZG 1 4 Zatyczka gumowa szt.

Gummiabdeckknopf St.
Pe3nHoBasi npobka .
Rubber plug pcs
ZG14/x - do maskowania otworéw w profilu skrzydta PS OK/S

oraz zawiasach Z/R OK/S i Z/L OK/S 100

- zum Bohrlécherabdeckung der Fensterladen - Flugelprofile PS OK/S
und Scharniere Z/R OK/S und Z/L OK/S

- ONS MAacKMpoBKM OTBEPCTUI B npodune cteopku PS OK/S,
Takke B netnsx Z/R OK/S n Z/L OK/S

- to cover the holes in PS OK/S sash and Z/R OK/S, Z/L OK/S hinges

UWAGA: Na zamowienie. Czas realizacji zamoéwienia: minimum 3 tygodnie.
ACHTUNG: Erhaltlich, Wartezeit: mindestens 3 Wochen.
BHUMAHME: Top 3aka3. Bpems peanusauuv 3akasa MUHUMYM 3 Hegenw.

NOTE: Supplied on request. Lead time: minimum 3 weeks.

Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =02 biaty weil} 6enbin white

x =03 szary grau cepsbiit grey

x =20 czarny schwarz YepHbIi black

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziei 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

r Ocrasnsiem 3a COGO/i NPaBO 10 TEXHAECKIX U3MEHEHMIA. COCTOsHME Ha AetHb 2015.01.30
“ A L LI P R D F We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

vi/14



Artykut Opis Pakowanie

Artikel Beschreibung Verpackung

ApTukyn HassaHue YnakoBska

Article Description Packing

ZO M Zatyczka odwodnienia szt.

Wasserdranagestopsel St.
3arnyuwka Ansa otnuea wT
Drain hole cover pcs
ZOM/x - do maskowania otworéw odwadniajgcych w szynach jezdnych

moskitiery ramkowej przesuwnej MRP oraz w profilu skrzydta PS OK/S 200

- fir das Abdecken der Wasserdranagelocher in der Rollschienen
des verschiebbaren Spannrahmens MRP
und beim Fensterladen - Flugelprofil PS OK/S

- AN MacKMpPOBKU OTMUBHBIX OTBEPCTUIN B LIMHAX CKOMbXEHUS
MOCKUTHOW nepeaswxHon pamku MRP,
a Takke B npodune cteopkn PS OK/S

- to cover the sewerage holes in the rails of MRP sliding insect screen
and PS OK/S sash profile

Kod Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:

x =02 biaty weil} Genbin white

x =08 ciemnobrazowy | dunkelbraun TEeMHO- kopuyHeBbIi | dark brown

x =09 brazowy braun KOPUYHEBbIN brown

x =23 szary antracyt anthrazitgrau cepblii aHTpaumT anthracite grey
x =32 karmel karamell Kapamernb caramel

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziefi 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

Ocrasnsiem 3a COGOIA NPaBO A0 TEXHUIECKIX USMeHeHM. COCTOsHYE Ha feHb 2015.01.30 f
We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30 “ A L u P R D F

Vvi/15



Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung

ApTuKyn HasBaHuve YnakoBka
Atrticle Description Packing

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzier 2015.01.30
Technische Anderungen vorbehalten! Stand 2015.01.30

r Ocrasnsiem 3a COGO/i NPaBO 10 TEXHAECKIX U3MEHEHMIA. COCTOsHME Ha AetHb 2015.01.30
“ A L U P R D F We reserve the right to any technical change. Valid on 2015.01.30

vi/16



